
*86%-kal kevesebb műanyag. Az új 20L-es Quartz Box csomagolással elért érték a TotalEnergies hagyományos merev műanyag 20L-es csomagolásával összehasonlítva.
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Quartz Box,  
a fenntartható tervezés csúcsa

Nincs kiömlés, kevesebb a hulladék. 
Fordítsa hasznára a Quartz Box előnyeit

HOGYAN MŰKÖDIK A QUARTZ BOX?

Az egyszerű és robusztus 
kialakítású Quartz Boxból 
6 darab elfér egy polcon, aminek 
köszönhetően a hőn áhított 
többlettér rendelkezésre fog 
állni a szervizben.

Miután a dobozok teljesen 
kisimíthatóak, jóval kisebb 
mennyiségű hulladék tárolására 
lesz szükség a hagyományos 
20L-es csomagoláshoz képest.

Az új Quartz Box koncepció 
része az optimalizált tartós 
belső Cheertainer® zsák, 
amelyet az eltarthatóság  
javítása érdekében magas fokú 
átlyukadásbiztosság jellemez.
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A Quartz Box cégünk új és ötletes, ökológiailag 
hatékony csomagolási koncepciója, amelyet 
úgy alakítottunk ki, hogy egyrészt javítsa 
a fenntarthatóságot azáltal, hogy 86%-kal 
kevesebb műanyagra* van hozzá szükség, és 
újrahasznosítható kartonpapírt használ, másrészt 
pedig, hogy innovatív tárolási megoldást kínáljon, 
amely egyaránt használható ügyfeleink által és az 
optimalizált logisztikában is.

A Quartz Box raklapok raklapterenként 
20%-kal nagyobb mennyiség felvételére 
képesek, mint az ezt megelőző 20L-es 
csomagolás, aminek következtében 
kevesebb tehergépkocsira lesz szükség  
az utakon.

A kocka alakú dobozok biztonságosan és 
egyszerűen, használatra kész állapotban 
elhelyezhetők a külön erre a célra tervezett 
állványokra. A kupak kiömlésbiztos kialakítása 
egyszerű áttöltést tesz lehetővé, és a szerelőink 
a tartályok feltöltése során biztonságban 
dolgozhatnak, miközben kevesebb hulladékot 
termelnek.

A Quartz Box révén optimalizálhatja 
a tulajdonlás teljes költségét (angol 
rövidítéssel: TCO), ráadásul jelentős  
CO2-megtakarítást érhet el.

*86%-kal kevesebb műanyag. Az új 20L-es Quartz Box csomagolással elért érték a TotalEnergies 
hagyományos merev műanyag 20L-es csomagolásával összehasonlítva.


